2013年5月14日 / 星期二 / 责任编辑 / 管舒動 / 张 翔

全市推进 网格化管理、组团式服务 工作暨 排查整治、强基促稳 专项活动动员会昨召开

网格服务 营造和谐稳定社会

本报讯(记者陈瑞建)昨日下午 全市推进 网 格化管理、组团式服务 工作暨 排查整治、强基促 稳 专项活动动员会召开。市委副书记、政法委书 记陈胜峰要求,各地、各部门要注重信息排摸掌 控 做到情况清底子明 注重排查化解矛盾 做到 问题清矛盾消 注重责任有效落实 做到职责清人 员实 注重网格作用发挥 做到工作清任务毕。

据了解,2012年,我市按照属地性、整体 性、适度性的原则,农村社区以自然村落、片组 为基本单元 城市社区以居民小区、楼幢等基本 单元,以150户至200户的标准划分1个网格, 将全市划分为2044个网格,实现管理服务 一 张网 全覆盖。

建立市网格化管理指挥中心,将公安、安 监、计生、新居民等40个部门纳入网格化管理, 成立镇街、社区网格化管理办公室 构筑了市、 部门、镇街、社区联动工作格局。已建成社区群 团组织515个,社区社会组织139个,社区志愿

者组织389个、组建市、镇街(部门)、网格三级 服务团队 1632 个。

为社区信息员配备了171台 综治 E 通 移 动智能输入终端,目前,网格信息平台已录入信 息79万条,市、镇街、社区、网格四级网格化管 理系统化解矛盾纠纷5035起、消除治安隐患 2224 处 提供民生服务 13235 条。

出台了《进一步深化 网格化管理、组团式 服务 的意见》,重点实施 千名领导干部联网 格、深化服务管理促和谐 活动 建立网格化管 理相关工作制度 强化经费、人员保障 ,切实提 高网格化工作水平。

陈胜峰要求 对 网格化管理、组团式服务 工作 要以开展 排查整治、强基促稳 专项活动 为契机 深入推进网格化管理工作 进一步夯实 我市社会管理和平安建设基层基础 切实为我 市发展营造和谐稳定的社会环境。

市委常委、公安局局长林振江主持会议。

飞云街道 六步走 全面整治瑞平塘河支流东风村段 这里的水葫芦消失了



本报讯(首席记者 严小章/文 见习记者 王 鹏洲/图)近日,记者来到瑞平塘河支流东风村 段 河面原本随处可见的水葫芦和杂草不见了 , 淤泥少了 河面也变宽了。据悉 ,飞云街道分六 步全面整治河道。

前段时间,记者途经位于飞云街道的瑞平 塘河支流东风村段看到,河面上蔓延着近百米 的水葫芦和杂草 整条河看上去就像 草坪 不 见河水。记者近日再次来到这里 发现 草坪 已基本消失 河道恢复了原本的面貌。

飞云街道工作人员介绍 该街道日前对河道实 行 一河一策 整治 共分六步 清理河面垃圾、清理 河床淤泥、拆除沿岸违章建筑、修建驳坎、绿化两 岸、打通河道。目前,该街道已清理河面垃圾、水葫 芦及杂草 拆除沿岸部分违章建筑 现正在清理河 床淤泥。下步 该街道将组织人员拆除剩余违章建 筑及清运建筑垃圾 并按计划开展后续的修建驳 坎、绿化、打通河道等工程。

瑞安市烈士陵园成为 省爱国主义教育基地

本报讯(通讯员 陈桂芬)日前,省委、省 政府办公厅公布第8批省级爱国主义教育基 地 瑞安市烈士陵园名列其中。

市烈士陵园初建于1957年,1982年扩 建、1991年重建,占地11500平方米,建筑面 积7000平方米。现主题建筑有墓碑、纪念 碑、骨灰塔、抗美援朝纪念馆和陈列馆。烈 士墓设有120个墓穴,现安放着109位烈士 忠骨。馆内分四个革命时期展出革命先烈 及有关领导人活动图片、历史文物、史料、烈 十遗物等。

市烈士陵园每年接待企事业单位、社 区、学校、部队等社会各界参观者达3万人 次,成为革命传统教育、思想道德教育、爱国 主义教育的重要阵地,为我市的两个文明建 设发挥了积极作用。

健康所系 性命相托

记市"十大杰出青年"、人民医院骨科副主任医师张雷

记者 陈丹丹

11年如一日 ,凭着对卫生健 康事业的一腔热情,他潜心致力 于骨科疾病的诊治和研究。11年 来,他锐意进取,以高尚的医德医 风、精湛的诊疗技术赢得了业界 的赞誉及患者的信赖;他团结创 新,参与的课题成功申请到国家 自然科学基金项目,并被浙江省 卫生厅选拔为优秀学员,获得远 赴德国学习先进技术的机会。

他 就是33岁的市人民医院 骨科副主任医师、骨科教研室副 主任张雷。日前,第9届 瑞安市 十大杰出青年 名单揭晓 涨雷榜 上有名,成为全市卫生系统唯一 一位获得者。

刻苦钻研 不知疲倦

张雷毕业于浙江医科大学,2002 年,他来到市人民医院工作,正式成为了 一名骨科医生

虽然平时的工作紧张繁重,但张雷总 是精力充沛。骨科手术难度较高、风险较 大,每次手术前,他都会详细、周密地制 定手术方案,不放过每一个细节。手术 中,他聚精会神、小心翼翼,力求把手术

张雷还坚持下班后整理当天的病案, 抽出时间参加科研工作,先后主持多项课 题研究,并在国内外杂志上发表论文20 余篇。

2012年,张雷参与的《可降解型高

生物活性微玻璃基椎间融合器材料的设 计、构建及原位组织再生研究》课题,成 功申请到国家自然科学基金资助经费68 万元,实现了我市卫生系统申报国家自然 科学基金项目 零 的突破。

为了加强自身业务能力,张雷不放弃 任何一个学习深造的机会, 先后到奥地 利、新加坡、德国等地参加培训。

辛勤的工作练就了张雷过硬的基础 理论知识和专业技术水平,近年来,他 先后被评为温州市 551人才工程 培养 对象、瑞安市卫生系统先进个人,获得 市人民医院先进个人及科技新秀等荣誉 称号

恪守职责 医德高尚

健康所系 性命相托。作为一名好医 生 单单有精湛的医术是远远不够的 最重 要的是要有一颗仁爱之心。张雷是这么说 的 也是这么做的。

从医以来,他一直坚守 救死扶伤、全 心全意为人民服务 的信念 ,以患者为中 心。平时,经常可以看到张雷在各个病房 里走动 密切关注患者的病情变化 尽可能 让患者得到最好的治疗和康复。

在诊治过程中,涨雷充分发挥骨科的 先进治疗理念,将骨科疾病治疗中的预 防、锻炼、康复知识在诊治过程中传授给 患者 以缩短治疗周期。遇到经济情况不 理想的患者,他会考虑实际情况,在保证 疗效的情况下,尽量减少诊疗费用。不管 多苦多累,他总带着阳光般灿烂的笑容。 很多患者都说:只要一看到张医生,就觉 得开心。一年下来难得有个假期休息,他 却常常利用这个时间到基层卫生院开展 免费诊疗。

张雷不但严格要求自己,也以自己的 -举一动影响身边的同事。在他的带动 下,他和同事们在医疗岗位上付出了青春 和爱心,他们以精益求精的专业技术、忘我 工作的敬业精神,努力构建和谐医患关系, 不断提高医疗服务质量。

市卫生系统召开 重点工作推进会

本报讯(记者陈丹丹)日前,市卫生系统 召开重点工作推进会,总结回顾第一季度工 作 统筹安排第二季度工作。

会上,市人民医院、市疾控中心等医疗卫 生单位代表围绕第一季度工作开展情况、存在 的问题和下一步工作思路与措施分别作了发

据各单位汇报情况来看,今年以来,各医 疗卫生单位根据年初确定的计划和目标任务 扎实开展工作 确保了第一季度我市卫生系统 各项工作的平稳运行。

市卫生局局长陈继昌在会上指出 要肯定 成绩 ,坚定信心 ,认真总结 ,正视问题 ;突出重 点 整体推进。近期要打好一个战役 ,即全力 做好人感染 H7N9 禽流感防控 ;完善基层医疗 卫生服务、院前急救服务两大体系 ;有效开展 三市 联创 即国家卫生城市、省卫生强市、省 级卫生应急示范市创建;开展四大课题调研。

我市举行健康教育 名嘴大赛

本报讯(通讯员 高晓丽 记者 陈丹丹)日 前,2013年瑞安市健康教育名嘴大赛 成功 举办,本着公平、公开、公正的原则,全市7 家医院的17名选手展开最后比拼。

比赛现场气氛热烈 选手们各展所长。经 过长达2个小时的激烈角逐 冠军最终由来自 市人民医院的戴楠楠摘得。

据悉 本次大赛由市科协、市护理学会主办 市人民医院护理部、市健康教育委员会承办,旨 在选拔全市优秀健康教育及健康科普宣讲人才, 推动健康文化传播 促进医学科普事业发展。

陽兔卫生

双周刊(第98期) 瑞安市卫生局 联办